

中央环保督察在山东(滨州)

中央环保督察组向山东转办群众信访举报件及边督边改公开情况涉及滨州市一览表(第九批)

根据中央第三环保督察组关于边督边改信息公开的相关要求,现将中央环保督察组转办我市的第九批信访件向社会公开。第九批信访件共计5件,截至8月29日17时,已办结5件,其中3件案件属实,2件案件不属实。办理情况:责令改正2家,责令改正、立案处罚1家,罚款5万元。

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理类别, 处理和整改情况, 责任人被处理情况. Contains 5 rows of case details.

铁的决心 铁的措施

提高站位 勇于担当 主动承担时代赋予的使命

滨州高新区党工委书记、管委会主任 李福友

作为党中央、国务院推进生态文明建设和环境保护的一项重大制度安排,作为落实习近平总书记治国理政新理念新思想新战略的具体部署措施,中央环保督察组进驻山东开展环保督察工作,是对我们履行环保主体责任,推进生态文明建设和环境保护工作的一次全面检验、把脉会诊和有力推动。这就要求我们牢固树立“四个意识”,提高政治站位,强化责任担当,主动担当起时代赋予的新使命。

面排查,根据中央环保督察反馈信访案件要求,实行“清单制”、“公示制”,开展“回头看”、“大排查”,对反馈问题,逐一明确整改措施及目标、责任单位和完成时限,挂图作战,倒排工期,全力推动整改落实。排查务必细致。严格落实网格化环境监管体系建设,对环保隐患排查实施网格化管理。认真组织开展环境安全隐患排查整治,区、街道两级对企业开展突击式排查,特别是加大对闲置厂房、空闲院落、闲置房屋、对环保问题隐患发现一处,取缔一处,确保不留死角、不留后患。针对支脉河陈桥断面排放超标不稳定问题,加大对企业厂内雨污管网排查力度,杜绝雨水和污水管网混接现象,严格按照要求建设排污口,禁止利用雨水管道排放污水,对混接偷排行为,一经发现,顶格处罚。

大地植绿 心中播绿 坚定不移推进林业环保工作

滨州市林业局局长 王世强

中央环境保护督察是生态文明建设和环境保护工作全面的政治体检。林业是生态文明建设的排头兵,承担着建设森林生态系统、保护湿地生态系统、维护生物多样性的重要生态职责。全市林业系统将继续深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的重要讲话精神,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢固树立绿色发展理念,按照省委、省政府和市委、市政府的部署要求,自觉诚恳地接受督察,全力配合做好督察工作。在林业环境保护工作中,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,以此次中央环保督察为动力,以创建国家森林城市为契机,以改善城乡生态环境、增进人民群众福祉为主要目标,以大地植绿、心中播绿为重点任务,加快造林绿化,保护生态资源,不断提升森林覆盖率,增强人民群众的绿色获得感。

田林网、村镇绿化、名特优经济林基地、荒山植被修复等重点林业生态工程,提升森林资源总量,增加生物多样性。加大退耕还湿、生态补水、栖息地保护等湿地保护与修复工程建设力度,稳定和扩大湿地面积,保护生物多样性,改善湿地生态质量,增强湿地生态功能,探索推进湿地可持续发展。三是严厉打击涉林违法犯罪。按照“预防为主、标本兼治、打防并举、健全机制”的原则,通过集中查处一批大要案件,依法打击处理一批顶风作案的违法犯罪分子和团伙,坚决遏制非法占用林地、肆意破坏森林和野生动植物资源的违法犯罪势头,进一步提高森林资源保护管理水平。扎实开展好森林防火工作,确保不发生大的森林火灾。抓好林业有害生物监测与防控,确保林木资源安全,保护好来之不易的造林绿化成果。

我市组织高层次人才外出休假考察

滨州日报/滨州网讯(通讯员 报道)8月28日,我市2017年度高层次人才休假考察活动启动。长期工作在一线的教学、科研、医疗和生产一线的16名专家将于8月29日至9月3日赴外地开展为期一周的休假考察活动。28日下午,市委常委、组织部部长曾晓黎会见外出休假专家,与专家座谈并发表讲话。据了解,组织专家休假考察

是党委联系服务专家的一项制度性安排,旨在传递和体现市委、市政府对高层次人才的关心爱护,让高层次人才在紧张繁忙的工作之余能够充分休养、调节身心、加强交流、开阔眼界。参加此次休假考察活动的高层次人才悉数获得过市级及以上人才奖励或荣誉称号,均为在我市相关行业领域辛勤耕耘、默默奉献的典型代表。自2009年以来,我市已组织近200位专家参与休假考察活动。

市总工会召开中层以上干部会议

滨州日报/滨州网讯(通讯员 报道)8月28日,市总工会先后召开主席办公会、中层以上干部会议,迅速传达贯彻省总工会第十四届委员会第八次全体会议和全省工会领导干部专题研讨班会议精神,并就下一步如何强力推进重点工作和创新工作做出安排部署。市人大常委副主任、市总工会主席王立勇出席会议。会上,王立勇指出了工会机关在思想、工作、作风等方面存在的问题和不足,要求在重点工作

推进上千万百计抓落实,一丝不苟抓落实,不折不扣抓落实、开拓创新抓落实、实实在在抓落实。他强调,要严肃工作纪律,严格外出请假制度,未经主要领导批准的活动一律不得自行参加;严格执行省、市委重要来文督办、挂牌制度;规范工会经费收支情况,同步解决全市工会系统会计出纳上岗和会计资格问题;提前做好年终督导的预备工作;加快APP网上服务平台建设进度,扩容提效;做好品牌创建工作。

旗帜鲜明讲政治 全力以赴抓落实

聚焦抓好“1+5”攻坚性工作

实现北海创新健康持续领先发展

北海经济开发区党工委书记、管委会主任 李勇

当前和今后一个时期,北海经济开发区将深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和省十一次党代会精神,牢牢把握第九次党代会确定的“争一流、上水平”核心理念,突出抓好“1+5”攻坚性工作,合心合力,狠抓落实,推进北海经济社会在全市实现创新健康持续领先发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。一是旗帜鲜明讲政治。始终保持政治上的清醒,牢固树立“四个意识”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,思想上充分信赖、政治上坚决维护、行动上始终跟随。坚决确保党中央政令畅通,党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,使各项决策部署在北海落地生根、开花结果。二是创根问底抓落实。牵住加快新旧动能转换这个“牛鼻子工程”。针对北海新旧动能“为什么转、转什么、怎样转”的问题,研究确定了8大课

题,谋划了9项争取列入省总体方案、总体规划的重大项目和5项向国家、省争取的重大政策、重大项目,下一步重点推进建设国家级轻质高新材料产业基地、滨州临港(北海)高端石化产业园、全国通用航空产业综合示范区、环渤海区域大数据产业园和国家级医养结合示范区。严格守住安全生产的红线。实行区级领导包保企业安全生产和“百名干部联百企”,推行“全员一线抓安全生产”。加快“安监云”平台建设,组织开展安全生产隐患“回头看”、涉氨制冷企业、涉煤气企业及“两个体系”建设执法检查活动。不折不扣抓好环保问题整改。突出问题导向,严格按照上级要求,根据大气污染防治督查及省、市督查情况,结合我区实际,加快推进突出环境问题整改。坚决打好扶贫攻坚战。对2016年7个产业扶贫项目进行竣工验收,合理论证确定了2017年3个扶贫项目,收益覆盖全部贫困人口。全力维护社会稳定。开展基层基础建设“百日集中攻坚”行动,有力打击了非访、

越级访行为,软弱涣散村班子得到整治,信访积案得到有效化解。强化金融风险隐患排查。加强信用风险监测研判和排查工作,主动与银行、企业加强联系,对存在的金融风险点未雨绸缪、密切监测,确保准确预判、有效防范。三是理直气壮干事业。建立完善容错纠错机制,最大限度调动全区干部的工作积极性,形成想干事、快干事、干成事、不出事的新机制、新氛围。推行清单列表工作法,每个领导、每个单位、每个人都列出项目任务清单,挂图作战,节点推进,压实责任,加快推进各项任务时间任务同步。深入开展“作风建设年”活动,区党工委班子成员带头找作风方面问题、带头上台剖析问题,以上率下,一线作战。深化行政审批制度改革,对项目涉及手续办理全过程跟踪、透明式督查、绩效式考核,做到“项目你来干、手续我来办”,打造国内一流的营商环境。